

# Bestyrelsesmøde 17/9-2018

Tilstede: Per, Birthe, Erik, Therese, Mimi, Bonnie, Tina, Bjarne og Simon

1. Smalltalk
2. Referat fra sidst godkendt
3. Dagsorden godkendt
4. Simon referent og fælles ordstyrerrolle
5. 105 medlemmer
6. Status fra aktiviteterne
  - Alt kører godt.
  - Skal dog kontakte Ejnar Hytten vedr. badminton, som vi skal rykke til Stadion pga. plads mangel.
  - SMS vedr. medlemsaften i morgen
  - Ecco walkathon gik godt - gentages igen i næste år
  - Cykelture efter 10/10 bliver frem til december mtb ture. Derefter spinning indendørs på hometrainer.
  - Gåture i GIFregi stopper efter 10/10
7. Nyt fra Simon

Diverse om forskellige fonde og legater.  
Har haft en positiv snak med Claus Fys omkring torsdagstræningen – de vil rykke det nye hold.
8. Jubilæums planlægning:
  - Gif banner
  - Flag
  - Foldere med på dagen
  - Londonsnitter, grøntsagsstave med dip og bowle
  - Servietter, isterninger
  - Glasstatus,
  - Opvaskemaskine

- Musik i baggrunden
- Balloner
- Mælk
- Billeder på USB
- Kaffe og the
- Program for dagen:
- Velkomst Simon/Mimi
- Taler
- Billeder godkendelse

#### 9. Verdens Mentale Sundhedsdag planlægning

- Alle har muligheder for at skaffe sponsor gaver. Simon sender papirer ud.
- Chili con carne, ris, brød

10.

Næste bestyrelsesmøder holdes i Stolpen

- 24.oktober kl.13
- 5.november kl.8.30
- 5.december kl.13